

满足从业人员办证体检需求

市疾控中心恢复办理健康证和个人体检业务

本报讯(记者 叶子 通讯员 姚国薇)昨日记者从市疾控中心获悉,为满足从业人员健康证办理和市民健康体检需求,根据当前疫情防控态势,该中心于8月23日起恢复从业人员健康证办理和个人体检业务。

据介绍,健康证办理对象原则上仅限在温泉城区从事食品药品、餐饮具消

毒、饮用水生产经营人员、直接从事化妆品生产的人员、公共场所直接为顾客服务等依法需要预防性健康体检的人员。健康证办理所需材料为本人身份证原件、盖用人单位公章或法定代表人私章的营业执照副本复印件,或用人单位的介绍信(须加盖单位公章)。

需要提醒的是,体检人员和健康证

办理人员需配合市疾控中心工作人员安排,戴口罩、测量体温、出示健康码和行程码,按流程有序分时段进行体检,人与人之间请保持一米以上距离,期间尽量不与他人交谈,减少停留时间。如需帮助,可咨询现场工作人员。

此外记者获悉,为减少广大市民核酸检测排队等待时间及保证个人信息的

准确性,市疾控中心开通核酸检测网上预约。即日起,市民只需打开健康咸宁公众号,点击右下角核酸预约,输入人员相关信息,将预登记条码截图保存,核酸登记时出示给工作人员即可。需要注意的是,市民务必要确保个人信息填报信息准确,特别是姓名和身份证号,以免造成核酸检测报告无法查询的情况。

孩子每次生病都找他看诊,母亲感动不已

一面锦旗牵出一段感人故事

本报讯(记者 叶子 通讯员 陈可吴翠)近日,市妇幼保健院儿科门诊迎来一位特殊的患儿家属,她不仅没有焦急的神情,反而洋溢着喜悦。经过问询得知,她是患儿墨墨的妈妈。据介绍,墨墨每次生病都是到该院儿科门诊找成国华看诊,当天趁成国华当值,他们特意过来送锦旗。

“成主任,我小孩出生到现在每次生病都找你,在您这里看得蛮好的,一直想送面锦旗感谢您。”当天,墨墨妈妈满怀感激的向成国华说道。

成国华在表示谢意后,坚持看完排队就诊的患儿,才起身接受患儿家属的馈赠。锦旗徐徐张开,红底金字写着“医德高尚暖人心,医术精湛传四方”。面对家属连连道谢,和小孩一口一句“谢谢伯伯”,让儿科门诊陷入了一片欢声笑语当中。

墨墨妈妈介绍,孩子两个月大时生病全家手足无措,墨墨妈妈好友得知后将成

国华推荐给她,后来墨墨几乎所有的健康问题都在成国华这里看诊,包括后来他们全家去外地居住,也没有断过联系,经常保持线上问诊,墨墨一家成了成国华的忠实“粉丝”,对成国华充分信任。

据介绍,成国华是该院儿科门诊主任,从事儿科临床工作二十余年,擅长儿科常见病及多发病的诊治,并在儿科危重抢救方面具有丰富的临床经验。

其实,像墨墨家这样的“粉丝”不止一个,在成国华的手机通讯录里,患儿家属的联系号码不下百个,这是他长期坐诊积累来的。日常中,成国华经常利用休息时间解答患儿家属的各种疑难问题,在该院儿科五个公益科普微信群里,也经常看到他解答问题活跃的身影。他常说,作为一名儿科医生,要秉承以病人为中心的服务理念,把患儿的健康放在心里,把人民群众的需求放在首位,更要在群众中起一个先锋模范带头作用。

一面锦旗,一个故事,一份感动。



对成国华来讲,看诊的每一个病人都代表着一份责任,手机里每一条通讯记录的背后,都蕴藏着一份牵挂。像他这样的医生在妇幼保健院还有很多,他们立足岗位,用诚心、爱心、责任心接诊每一名患者,争当健康咸宁先锋,为开创咸宁卫健工作新局面奉献自己的力量。

洪涝灾害时 如何预防食源性疾病

近日,河南、湖北等地持续遭遇强降雨,发生严重洪涝灾害,部分城市内涝严重。7—8月,我国降水明显偏多,又正值夏季高温天气,在这样的特殊时期,极易引发食源性疾病。市疾控中心提醒大家一定要做到以下几点:

一、保持清洁

市疾控中心提醒,市民在饭前便后以及制作食品前后要认真洗手,不用脏手和不洁工具接触食品。生吃的瓜果蔬菜一定要洗净、消毒后再食用。餐具和切配、盛装熟食的刀、砧板和容器,在使用前要清洗干净后消毒,消毒方法用物理方法蒸煮法最好。

同时,要掌握和应用各种简易设施和方法做到食品原料、半成品和成品以及炊具、餐饮具防尘、防蝇虫、防鼠、防水和防潮。其它接触食品的工具、容器、包装材料、工作台面以及货架、橱、柜也应当清洁、无毒无害。

二、生熟分开

生熟食品要分开盛放,刀、砧板、容器、餐饮具等要做到生熟分开,避免交叉污染,特别注意避免手、抹布等的交叉污染。

三、烧熟煮透

提倡尽量使用蒸、煮、炖等长时间加热的烹调方式。制作肉、蛋、奶、鱼或其他易腐食品时,特别要注意烧熟煮透,尽量不加工和食用冷荤类食品,不生食动物性食品,生水一定要喝烧开后再喝,不直接喝生水。

四、安全存放

建议只加工简单的饭菜,即做即食,不存放,尽量不吃剩饭剩菜。必要时,剩饭菜、隔夜熟食在确定没有变质的情况下,经彻底加热后再食用。

五、材料安全

食品原料与辅料必须新鲜、清洁,不吃病死、毒死或死因不明的家畜、家禽、鱼虾,不自行采食不认识的野生蘑菇和其它野菜、野果,不吃严重污染、腐败变质和可疑有毒的一切食品。

市疾控中心提醒,市民一旦发生食源性疾病,应及时向当地卫生健康、市场监管等部门报告。(叶子 姚国薇/整理)

为“外防输入,内防反弹”奠定坚实基础

通城县卫健局着力提升核酸检测能力

本报讯(通讯员 吴雷 杜关霞)近日,通城县卫健局组织全县核酸检测业务队伍,围绕核酸采样点的设置与工作流程、核酸采样技术及个人安全防护和核酸采样信息系统操作软件使用、核酸采样信息系统使用过程中常见问题等

内容,进行为期两天的核酸检测采样技术培训,进一步提高全县医务人员核酸检测采样检测技术水平。

同时,通城县卫健局结合各医疗卫生单位实际和人民群众就医需求,统筹全县医疗资源,加快形成协同高效、运

转顺畅、快速安全的核酸检测网络。接下来,该局通过定期开展相关业务技能培训,着力提升医务人员的核酸检测能力,为“外防输入,内防反弹”奠定坚实基础,有力强化通城县核酸检测和常态化疫情防控工作。

嘉鱼县开辟“绿色通道”

为老年人接种新冠疫苗提供便利服务



本报讯(记者 叶子 通讯员 卢建)为进一步提高新冠病毒疫苗接种人群覆盖率,近段时间,嘉鱼县上下总动员,全力推进新冠疫苗接种“应接尽接”,全县各镇、社区开辟“绿色通道”,为老年人接种疫苗提供便捷、贴心的服务。

8月23日,在该县新冠疫苗文体会

展中心接种点,记者看到有工作人员正使用私家车将出行不便的老年居民送往接种点。据该工作人员介绍,他们在耐心陪伴老年人接种疫苗,留观完毕后,再将老年人一一送回家中。

在接种点内,随处可见老年人在工作人员的陪伴下有序进行健康监测、接种登记、疫苗接种、留观等流程,确保接

种工作顺利有序开展。现场,工作人员积极配合医务工作者为老人进行健康咨询,了解老人是否有基础疾病、身体健康等情况,并协助老人填写《新冠疫苗接种登记表》,最大限度减少老人等待时间,用实际行动为老年人提供优质快捷服务,切实有效地提高接种人群覆盖率,打通疫苗接种的“最后一公里”。

